
REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE VIÇOSA DO CEARÁ 
CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA - CMP 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA – CMP 
AOS 03 (TRÊS) DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE 2018 (DOIS MIL E DEZOITO), ÀS
15:00 HORAS, NA SALA DE REUNIÕES DO VIÇOSA-PREV, ACONTECEU A 132ª REUNIÃO
ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA - CMP, REALIZADA ENTRE OS
MEMBROS DO CONSELHO E DA DIRETORIA EXECUTIVA DO VIÇOSA-PREV E SERVIDORES
PRESENTES,  PARA TRATAR DE ASSUNTO DE INTERESSE DO RPPS DO MUNICÍPIO DE
VIÇOSA DO CEARÁ,  SENDO DELIBERADO SOBRE A PAUTA DA REUNIÃO O SEGUINTE
ASSUNTO: APROVAÇÃO DA POLÍTICA DE INVESTIMENTOS DO VIÇOSA-PREV PARA O ANO
DE 2019. A PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA, SRA. ROSA RAMOS
DOS SANTOS ABRIU OS TRABALHOS DA REUNIÃO DANDO BOAS VINDAS A TODOS OS
PRESENTES E EM SEGUIDA PEDIU PARA QUE O DIRETOR EXECUTIVO DO VIÇOSA-PREV,
SR. ERIBERTO SOARES PASSOS SE PRONUNCIAR E DETALHAR A PAUTA DA REUNIÃO. O
DIRETOR  DO  VIÇOSA-PREV  INICIOU  DIZENDO  AOS  PRESENTES  QUE  O  MOTIVO  DA
REUNIÃO É A ANÁLISE E APROVAÇÃO DA POLÍTICA DE INVESTIMENTOS DO VIÇOSA-PREV
PARA  O  ANO  DE  2019.  DESTACANDO  DENTRE  OS  OBJETIVOS,  PROMOVER  A
MAXIMIZAÇÃO DA RENTABILIDADE DOS SEUS ATIVOS,  ESTABELECER DIRETRIZES DE
APLICAÇÕES  FINANCEIRAS  DOS  RECURSOS,  ALOCANDO  EM  INSTITUIÇÕES  QUE
TENHAM  AS  CARACTERÍSTICAS  COMPROVADAS  DE  SOLIDEZ  PATRIMONIAL  E  VASTA
EXPERIÊNCIA  EM ADMINISTRAÇÃO DE GRANDES RECURSOS, BUSCANDO SEMPRE A
PRESERVAÇÃO E A INTEGRIDADE DE SEU PATRIMÔNIO, CAPITALIZANDO RESERVAS PARA
PAGAMENTO DE SEUS BENEFICIÁRIOS E SEGURADOS, CONSIDERANDO OS FATORES DE
RISCO  DE  SEGURANÇA,  DE  SOLVÊNCIA,  DE  LIQUIDEZ E  DE TRANSPARÊNCIA.  DISSE
TAMBÉM  QUE  O  VIÇOSA-PREV,  DE  ACORDO  COM  A RESOLUÇÃO  CMN  Nº  3922/2010,
ARTIGO  15,  ADOTA  O  MODELO  DE  GESTÃO  PRÓPRIA,  UMA  VEZ  QUE  SUAS
MOVIMENTAÇÕES DE RECURSOS, INVESTIMENTOS E DESINVESTIMENTOS SÃO FEITOS
EXCLUSIVAMENTE  POR  SEUS  GESTORES  E  DIRETORIA.  ATENDENDO  TAMBÉM  À
PORTARIA DO MPS N°403/2008, ARTIGO 9º, FOI FIXADO A VARIAÇÃO DO IPCA+6% AO ANO
PARA O CÁLCULO E ATINGIMENTO DA META ATUARIAL.  A SEGUIR A PRESIDENTE DO
CONSELHO  MUNICIPAL  DE  PREVIDÊNCIA,  COLOCOU  A  PAUTA  APRESENTADA  EM
VOTAÇÃO,  SENDO  TODOS  OS  ASSUNTOS  APRESENTADOS,  APROVADOS  POR
UNANIMIDADE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, EU JOSÉ ELIAS SILVA DE OLIVEIRA, QUE
SECRETARIEI  ESTA REUNIÃO,  ENCERRO  A PRESENTE  ATA,  QUE  DEPOIS  DE  LIDA E
APROVADA ASSINO COM OS DEMAIS MEMBROS. SALA DE REUNIÕES DO VIÇOSA-PREV
EM 03 DE SETEMBRO DE 2018.


